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INSTRUCTOR FOCUS

Use Tomorrow’s Tech in the 
classroom to enrich 

your curriculum
 

89.9%
Ye

s 
Would appreciate 30-Minute FREE webinars 

on relevant topics to use in classroom
 

Yes 95%

How curriculum is divided between 
the classroom and the shop

 

Classroom
41.2% Shop

58.8%

 
33.8%

 
28.4%

 
14.2%

 
23.6%

Avg. % of students with job 
placement upon graduation

 

0-25% 26-50% 51-75% 76-100%

Distribute Tomorrow’s Tech 
in the classroom

 

Yes 95%

Our recent Tomorrow’s Tech survey was also sent to automotive technology 
program instructors, who replied with overwhelmingly positive responses. They 
told us that the magazine encourages students to continue their education and 
provides them with a real-world look at the emerging technologies students 
will be working on soon. Ninety percent of instructors who receive Tomorrow’s 
Tech use it as supplement in their classroom, turning articles into classroom 
assignments or quizzes.


